Mesure : découverte des mesures de capacités.

1. Que contiennent tous ces récipients apportés par les éléves de la classe ou par le maitre ? Quel est
leur point commun ?

2. Dans tous les objets, emballages apportés par les éléves de la classe et le maitre, écrivez toutes les unités
de mesures écrites pour exprimer leur contenance. Rangez-les ensuite de la plus grande a la plus petite.

3. Complétez le tableau suivant avec votre voisin. Vous pouvez vous inspirer des tableaux de mesures de
longueurs et de masse.

Tableau de conversion de mesures de capacités :

En entier

Abréviation |

4. Observez les 3 verres doseurs. Que vous apprennent-ils ?
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6. Effectue les conversions et calculs suivants. I
21 = .cl 2hl +7dal = . |
3 hl = A 51-5dl = .. dl
215dl = dl 7000¢cl = e |
2hl 7dal = .. dal 8400 | = hi
5120dl = e, 500 ml = cl
7. Décompose comme dans |'exemple. Ex. 256 | =2 hl + 5dal + 6/
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